
INSTRUKCJA IMPREGNACJI 
ŚWIEŻO POŁOŻONEJ, CZYSTEJ 

POWIERZCHNI BETONOWEJ 
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1.	 IMPREGNAT WET-BET
2.	 rękawice wodoodporne
3.	 okulary ochronne
4.	 folia ochronna
5.	 szczotka ulicówka

6.	 preparaty do czycznenia betonu
7.	 szczotka ryżowa do czyszczenia plam 

i drobnych zabrudzeń
8.	 wąż ogrodowy podłączony do wody 

9.	 do nanoszenia impregantu: spryski-
wacz ciśnieniowy do dużych po-
wierzchni (ponad 15 m2) lub wałek 
malarski z krótkim włosiem + korytko  
+ szeroki pędzel (do 15 m2)   

/
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PRZYGOTOWANIE / NARZĘDZIA

WAŻNE INFORMACJE

1.	 Stosuj podstawowe zasady BHP!
2.	 Nie rozcieńczaj preparatu!
3.	 Nie stosuj na powierzchnie zabezpieczone  

preparatami o innym składzie!

4.	 Używając środków specjalistycznych do czyszczenia 
betonu bezwzględnie przestrzegaj karty technicznej 
produktu!

DLA POWIERZCHNI CZYSTYCH, BEZ MCHÓW
DO 6 MIESIĄCA OD POŁOŻENIA - 4 KROKI

ZABEZPIECZENIE

Przed przystąpieniem do pracy zabezpiecz wszyst-

kie powierzchnie, które nie będą impregnowane, np. 

okna piwniczne, balustrady metalowe, drzwi, szkło. 

Naniesiony impregnat może zostawić powłokę trudną

do usunięcia. Chroń również zieleń.

Optymalne warunki zewnętrzne do impregnacji po-
wierzchni betonowych w tym kostki brukowej oraz 
ogrodzeń to: suchość powierzchni, temperatura od +5 
C° do +25 C°, czystość, brak wiatru. 

WARUNKI ZEWNĘTRZNE
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 IMPREGNAT 
MOKRA KOSTKA

N

A N O -T ECH

KROK 1

Wykonaj próbę impregnatu w miejscu mało widocz-

nym.

KROK 2

Dokładnie zamieć impregnowaną powierzchnię i usuń 

wszelkie zabrudzenia, gdyż impregnacja może je 

utrwalić. Do usuwania plam wykorzystaj dedykowany 

środek. Postępuj zgodnie z instrukcją zastosowania.
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KROK 3
Nanoszenie impregnatu: użyj wałka z krótkim włosiem 

(do małej powierzchni) lub metody natryskowej, (zale-

cana dwukrotna impregancja wg zasady mokre na 

mokre – drugą warstwę nakładać od razu po pierwszej 

zanim ta wyschnie).

KROK 4
Chroń przed wodą zaimpregnowaną powierzchnię 

minimum 6 h.
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